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ert en supporis POUS Vécole

JOCATOP ,

@L Conjugaicon - Passd wx&.?x.‘ futur 7

Compléte chaque phrase avec "hier”, “aujourd’hui* ou "demain”.

| A -
[ la pluie tombe. 4

'
ﬁ\.ﬁll__ pleuvait. +
PDDLET les robots nous aideront. An
E&Ehbr nous visiterons un chateau. 15

’

mon copain jouait chez moi. +

P
i -{L% je regarde la télévision. 4.
{

2. TOCATOP

e - PRSI O . IARTR R0

Grammaire

| +
| @ﬂcﬂ:@: E%ms._w.o_.ﬁr@guo:m%

3

Entoure les noms et souligne les déterminants dans les phrases suivantes.

kw mM_,uc.m Vm:m:,.WP g lls vont & W@rMm @ozﬁ trés contents !

—

mﬂ V/ocabulaire + Ecris les mots de chaque liste dans I'ordre alphabétique.

|
Lune - Soleil - Mars

robot — voiture - fusée

cole
pour lé

\Sk.m}mvs&mi:mn

expert en suppOtS

Date

e
| 100+100+100+50+4=354% & 300+76=3 726 t+ ;
m 400+60+8=468 350+8-358 + :
, s00+67-5Sb\G X s04+2=B0C £

Numération + Ecris le nombre qui correspond & chaque étiquette.

,Anm:»m:ﬁw&Nm.ammm:::m»m.w n F¢,

| 3 centaines, 5 dizaines et 2 unités | = WWN’ (-
” 4 centaines, 7 dizaines et 1 unité | = m& A

o ¢
| 8 centaines, 4 dizaines et 5 unités | = EWW.! k&

e
/fn\p Récolution de probléme + Tirobot achéte 3 paquets de 10 gateaux.
Combien de gateaux a-t-il en tout ?

Ta recherche : Wv& 0= 30





